

## Beszámoló a 2020. évi képviselői-testületi munkámról.

2020-ban a Pénzügyi és Közjóléti bizottság elnökeként, valamint a városi Sport Bizottság képviselőjeként vettem részt a testületi üléseken.

A Pénzügyi Bizottság az önkormányzat 2020. évében mindig az SZMSZ által meghatározott feladat köreit látta el. A Covid vírus miatt a bizottság 2020-ban 7 ülést tartott és 196 határozatot hozott. A bizottság elnökeként megállapítottam, hogy a tagok aktívan vettek részt az üléseken és javaslatukkal segítették a bizottság munkáját, valamint véleményükkel segítették a Képviselő-Testület döntéshozatalát. Mindkét bizottságban igyekeztem a feladatainkat a jogszabályi előírásoknak megfelelően végezni. Döntéseim során mindig is azt mérlegeltem, hogy a határozatok, amelyeket hoztunk, a városunkat fejlessze.

A nyár elején egy szemlén vettem részt a nyíregyházi Közúti Felügyelő munkatársaival, a Debreceni és a Mártírok út kereszteződésénél. Az elsődleges célunk az volt, hogy hogyan lehetne biztonságosabb, egy gyalogos átkelő hely kialakításánál megoldanunk az ott lakók közlekedését. Több alternatíva is elhangzott ezzel kapcsolatban. megpróbáljuk minél hamarabb megvalósítani ezt a tervünket.

Egy másik nagy probléma megoldását is szorgalmaztam a Nyírségvíz felé. Sajnos vannak olyan időszakok amikor a heves esőzések alkalmával településünk egyes részein ( gondolok itt a Vadkert út ill. más útszakaszokon is) a zárt vízelvezetőink megtelnek és nem bírják elvezetni a lezúdoló csapadékot. Gyakran a szennyvízzel keveredve jutnak a nyílt felszínre. Az átemelő rendszereknél nagyobb teljesítményű motorok beépítését ill. a vezetékrendszer nagyobb méretű kicserélésével megoldható lenne ez a probléma városunkban. Ezt jeleztük a Nyírségvíznek hogy ( akár pályázat útján) minél hamarabb szeretnénk, ha ebben történne előlépés.

Mint minden évben megrendezzük városunk strandján a testvérvárosi strandróplabda bajnokságot is, ahol mint játékos és szervező, én is részt veszek. Sajnos a járvány miatt a külföldről jövő csapatok nem tudtak részt venni, így csak a környező településekről jött csapatokkal tudtuk a bajnokságot lebonyolítani. (Debrecen, Rozsály, Nyírbátor, Nyíregyháza, Fehérgyarmat) .

Több alkalommal is volt szerencsém konzultálni körzetünk országgyűlési képviselőjével, Dr. Simon Miklóssal. Itt elsősorban azoknál a TOP.-os pályázatokról beszéltünk, ami elsőbbséget élvezne a városunkban. Pl.: a TÉKA tábor ill. Harangod fejlesztése, strandfürdőnk korszerűsítése.

A TESZOVAL felügyelő bizottsági tagjaként minden évben részt veszek a KFT. éves tevékenységének az ellenőrzésében.

Több ízben részt vettem a városunkban működő egyházak rendezvényein, megemlékezésein. Városunkban megtartandó nemzeti ünnepeken minden alkalommal részt vettem.

Nyáron, Borsi testvérvárosunk meghívására elmentünk megtekinteni a Magyar Kormány által is támogatott Rákoczi vár felújítását.

Nagyon sok ízben, mikor megkerestek városunk lakói, úgy szociális, egészségügyi, valamint építkezési problémáikkal, azt azonnal jeleztem az önkormányzat felé, hogy minél hamarabb oldjuk meg problémájukat illetve észrevételeiket településünkkel kapcsolatban.

Szeretném, ha a településünk minél élhetőbb és szebb várossá váljon a közeljövőben.

Az előttem álló három évben számomra a képviselői munka egy érdekképviselő, mely tenni akarás városunkért illetve annak lakóiért.

Tisztelettel.: Tóth Zoltán